

馬來西亞標準與工業研究院(SIRIM Bhd)推出電動車生態系，將有助吸引電動車製造商進駐

資料蒐集：駐馬來西亞台北經濟文化辦事處經濟組

馬來西亞投資、貿易暨工業部(MITI，簡稱投貿部)部長東姑賽夫魯(Tengku Zafrul)表示，馬國標準與工業研究院(SIRIM Bhd)推出「電動車生態系」(a complete ecosystem for electrical vehicles)，將有助提高馬國在電動車產業吸引外資能力。SIRIM 電動車生態系的核心為「國家充電電池測試中心(National Rechargeable Battery Testing Centre，簡稱NRBTC)」。該中心將為大型高功率可充電電池提供高品質、公正之第三方測試、驗證與確認，該中心不僅專注於電池測試和相關服務業發揮關鍵作用，亦有助將馬國定位為電動車電池製造商的首選目的地。

自2018年迄今，馬國投資發展局(MIDA)已核准58項電動車及相關項目投資計畫，累積投資額達262億馬幣(約55.86億美元)。去(2022)年全球電動車市場規模約3,850億美元，預計本(2023)年將達5,000億美元，至2030年估計可達1.58兆美元，預期複合年增長率為17.8%。

東姑賽夫魯部長續稱，馬國擁有強大電子電機產業，可爭取全球電動車產業增長的各種機遇。全球電動車產業之增長速度不容忽視，去年全球電動車銷量達1,000萬輛，為2012年總銷量之80倍，全球電動車相關投資超過1.983兆馬幣(約4,486億美元)。馬國投貿部將於近期繼續推出獎勵電動車投資之政策。